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*Denotes questions that not all respondents chose to answer.             **In the case of Q8, 4 parents could not answer as they had no experience of bullying at the school. 

 

Strongly Agree Agree Total 
SA/A 

Disagree Strongly 
Disagree 

% Strongly 
Agree /Agree 

Total no of returns = 46 
 R 1 2 3 4 R 1 2 3 4 

    

1. My child is happy at this school. 10 5 5 5 11 1 4 2 2 1 46 0 0 100 

2. My child feels safe at this school. 9 7 6 5 11 2 2 1 2 1 46 0 0 100 

3. My child makes good progress at this 
school. 

8 9 7 6 9 2 0 0 1 3 45 1 0 98 

4. My child is well looked after at this 
school. 

8 8 7 5 10 3 1 0 2 2 46 0 0 100 

5. My child is taught well at this school. 9 8 7 6 11 2 1 0 1 1 46 0 0 100 

6. My child receives appropriate 
homework for their age. 

6 7 5 4 7 4 1 2 3 4 43 2 1 96 

7. This school makes sure its pupils are 
well behaved. 

7 5 4 4 7 4 4 3 3 5 46 0 0 100 

8. This school deals effectively with 
bullying. 

4 3 3 5 6 4 6 4 2 5 42** 0 0 91** 

9. This school is well led and managed. 9 6 4 6 6 2 3 3 1 6 46 0 0 100 

10. This school responds well to any 
concerns I raise. 

7 6 6 6 7 4 3 1 1 5 46 0 0 100 

11. I receive valuable information about my 
child’s progress. 

6 6 5 6 9 5 2 2 1 3 45 1 0 98 

12. I would recommend this school to 
another parent. 

10 6 7 6 10 1 3 0 1 2 46 0 0 100 

13. My child is listened to at school, and 
staff know him/her well. 

6 7 6 6 10 5 2 1 1 2 46 0 0 100 

14. CFS is developing my child’s self-
confidence, maturity & independence. 

7 7 6 7 10 4 2 1 0 2 45 1 0 98 

15. The curriculum is interesting. 7 7 6 4 9 4 2 1 3 2 45 1 0 98 

16. The school environment is stimulating. 8 6 6 5 10 3 3 1 2 2 46 0 0 100 

17. The school provides a good variety of 
extra-curricular clubs / activities. 

4 4 2 3 8 4 5 5 4 4 43 3 0 93 

18. I feel welcome when I come into 
school. 

7 6 4 5 9 4 3 3 2 3 46 0 0 100 

19. I feel comfortable in approaching staff 
for feedback. 

6 7 5 5 9 4 2 2 2 3 46 0 0 100 

20. Parents are encouraged to play an 
active part in the life of the school. 

7 5 3 5 9 4 4 4 2 3 46 0 0 100 

21. CFS is ‘a happy school where children 
love to learn’. 

9 6 4 6 11 2 3 3 1 1 46 0 0 100 

 


